
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з членами Робочої групи з координації двосторонніх
відносин між Руською Православною Церквою
та Маланкарською Церквою

Служба комунікації ВЗЦЗ, 25.04.2023. 25 квітня 2023 року, після закінчення Божественної
літургії в Архангельському соборі Московського Кремля, в Патріарших покоях Грановитої палати
Кремля відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з членами Робочої
групи з координації двосторонніх відносин між Руською Православною Церквою і Маланкарською
Церквою. 

 У зустрічі взяли участь з боку Маланкарської Церкви глава єпархії Великобританії, Європи та
Африки митрополит Абрахам Мар Стефанос, виконавчий директор Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Маланкарської Церкви священик Ашвін Фернандіс. 

 З боку Руської Православної Церкви у зустрічі брали участь Патріарший екзарх Африки,



співголова Робочої групи з координації двосторонніх відносин між Руською Православною
Церквою та Маланкарською Церквою митрополит Клінський Леонід, секретар з міжхристиянських
відносин Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату, секретар Робочої групи
ієромонах Стефан (Ігумнов). 

 Вітаючи гостей, Святіший Патріарх Кирил зазначив, що відносини між Руською Православною
Церквою та Маланкарською Церквою мають багаторічну історію, протягом якої «не було жодної
темної плями, навіть найменшої». «Це свідчить про те, що ми маємо дуже значні збіги в нашому
світогляді та нашій духовній практиці. Ми дуже дорожимо цими традиційними, добрими стосунками
з вашою Церквою», — зазначив Святіший Владика. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви нагадав, що двосторонні відносини активно
розвивалися і мали особливо довірчий характер у роки діяльності приснопам'ятних митрополита
Павла Мар Григорія (Варгезе) та митрополита Ленінградського і Новгородського Никодима
(Ротова). 

 За словами Святішого Патріарха Кирила, наразі двосторонні відносини між Руською
Православною Церквою і Маланкарською Церквою продовжують активно та плідно розвиватися.
У 2019 році в результаті переговорів із приснопам'ятним Святішим Католикосом Василієм Мар
Фомою Павлом II було засновано Робочу групу з координації двосторонніх відносин, що надало
нового імпульсу міжцерковному діалогу. 

 «Я дуже радий, що така група існує», – наголосив Предстоятель Руської Церкви. 

 Святіший Владика зазначив, що «сьогодні особливої значущості набуває координація спільних
зусиль на міжнародних майданчиках, насамперед у Всесвітній раді церков, для обговорення тем,
що становлять взаємний інтерес, і виступу єдиним голосом на захист нашої спільної позиції з
найбільш гострих питань. Ця взаємодія актуальна і затребувана, оскільки ми дуже близькі у
відданості своїй духовній і культурній спадщині, твердості у відстоюванні християнського розуміння
моральності, загальному погляді на події, що відбуваються у світі». 

 «Минулого року з мого благословення секретар з міжхристиянських відносин ієромонах Стефан
(Ігумнов) відвідав Індію для участі в загальнохристиянських урочистостях, під час яких було
висвячено сімох нових митрополитів Маланкарської Церкви, у тому числі і Вас — владико Мар
Стефаносе», — зазначив Святіший Патріарх Кирил. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви розповів про останній приклад двосторонньої
співпраці — зйомки та показ на федеральному православному телеканалі «Спас» документального



фільму про апостола Фому та його індійську спадщину. 

 Говорячи про сучасні виклики, які стоять перед християнством, Святіший Патріарх назвав одним
із найсерйозніших із них секуляризацію, нагадавши, що Руська Православна Церква має великий
історичний досвід виживання в умовах тиску секулярної ідеології. 

 «Однак якщо раніше це було пов'язано зі спробами відокремлення Церкви від світського
суспільства на основі марксистської атеїстичної ідеології, яка не всіма і далеко не скрізь
поділялася, то зараз ситуація набагато масштабніша. У світі широким фронтом йде придушення
всього релігійного світського під виглядом зовні привабливих ідей — свободи, рівності статей і т.д. І
це набагато небезпечніше, ніж те, з чим ми стикалися у минулому. Милістю Божою Росія та Руська
Православна Церква після десятиліть гонінь переживають епоху духовного відродження, і ми
цінуємо, що з Божої милості це відбувається сьогодні в нашій Вітчизні». 

 Далі Святіший Владика навів конкретні приклади, пов'язані з багаторазовим збільшенням числа
єпархій, парафій, монастирів та навчальних закладів Руської православної церкви в останні роки. 

 Під час спілкування Святіший Патріарх Кирил наголосив на важливості подальшого розвитку
відносин Руської Православної Церкви з Маланкарською Церквою Індії та іншими Стародавніми
Східними Церквами. Його Святість попросив представників Маланкарської Церкви передати її
Предстоятелю офіційне запрошення відвідати Росію цього року. 

 У слові у відповідь митрополит Абрахам Мар Стефанос передав Предстоятелю Руської
Православної Церкви привітання Католикоса Маланкарської Церкви Василія Мар Фоми Матфея
III, висловив радість від відвідання Росії та подякував Його Святості за теплий прийом і
гостинність, що надається індійській делегації. 

 Зі свого боку митрополит Мар Стефанос відзначив важливість та корисність Робочої групи з
координації двосторонніх відносин, а також її ефективну роботу з цілого ряду напрямків, таких як
співпраця в академічній сфері, взаємодія у галузі чернецтва та соціального служіння. 

 Як один із найперспективніших напрямів двостороннього співробітництва, глава індійської
делегації назвав ініційований Святішим Патріархом Кирилом проєкт обміну досвідом між
медичними установами двох Церков, зокрема, Центральною клінічною лікарнею імені святителя
Алексія, митрополита Московського та госпіталем святого Григорія Парумальського в штаті Керала
(Індія). 

 Глава делегації Церкви Індії палко підтримав висловлену Святішим Патріархом Кирилом думку про



зростаючий рівень секуляризації в суспільстві та необхідність спільними зусиллями християн
протистояти тиску, що чиниться на духовну сферу. За його словами, Маланкарська Церква вважає
важливим для християн єдиним голосом виступати на захист традиційних цінностей, як завжди
закликає Руська Православна Церква і особисто Святіший Патріарх Кирил. 

 Звертаючись до Предстоятеля Руської Церкви, отець Ашвін Фернандіс, як виконавчий директор
Відділу зовнішніх церковних зв'язків Маланкарської Церкви та член Центрального комітету
Всесвітньої Ради Церков, зазначив: «Пам'ятаю про спроби дискримінувати Руську Православну
Церкву на майданчику XI Генеральної Асамблеї ВРЦ в Карлсуэ (Германия) в 2022 році і хочу
запевнити Вашу Святість, що Маланкарська Церква Індії виступає категорично проти таких
інсинуацій». «Хотів би також наголосити на крайній необхідності співпраці між усіма Церквами
східно-християнської традиції на міжнародних майданчиках», — заявив представник
маланкарської делегації. 

 Далі учасники зустрічі обговорили низку конкретних проєктів щодо різних напрямів діяльності
Робочої групи з координації двосторонніх відносин. 

 На завершення зустрічі Святіший Патріарх Кирил побажав гостям з Індії благословенного
перебування на російській землі, а всім членам Робочої групи – допомоги Божої в трудах із
розвитку співробітництва між Руською Православною Церквою та Маланкарською Церквою. 
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